
Разом із громадою в цей день на цен-
тральній площі були військовослужбовці із 
частини 3072 Нацгвардії та частини 7127 
Збройних сил, наші духовні наставники — 
настоятель церкви Воздвиження Чесного 
Хреста отець Федір Бойко та отець Ва-
силь Скурчанський, настоятель римо-ка-
толицької парафії Успіння Пресвятої Діви 
Марії отець Андрій Ремінець, військовий 
капелан отець Роман Проців. 

«Наша незалежність є актуальною для 
всього світу, бо якщо вистоїть Україна, то 
вистоїть справедливість у цілому світі, — 
наголосив у своєму виступі голова терито-
ріальної громади Анатолій Лущак. — Щиро 
вітаю покоління тих, хто формував неза-
лежність, пам’ятаємо тих, які не дочекали-
ся цього дня, але з великою вірою творили 
наше майбутнє. Дякую всім військовослуж-
бовцям, бо ми якраз та громада, що подає 
приклад єдності військових, тилу, релігії, 
громади та внутрішньо переміщених осіб. 

Хочу низько вклонитися тим, хто від-
дав найцінніше у боротьбі за незалежність 
країни, підтримати матерів, дружин і дітей, 
які чекають своїх рідних з війни. Дякую за-

хисникам нашої громади, які захищають 
українську державність. Передаю вітання 
з Днем Незалежності України від вихідця 
Старого Лисця генерал-полковника Ми-
коли Івановича Балана — заступника го-
ловнокомандувача Збройних сил. З вірою 
в Перемогу! Слава Україні!» 

Відповідно до розпорядження селищ-
ного голови, за сумлінне виконання служ-
бових обов’язків, старанність, ініціативу та 
з нагоди відзначення 32-ї річниці незалеж-
ності України нагороджено військовослуж-
бовців військової частини 3072 Національ-
ної гвардії — старшого лейтенанта юстиції 
Андрія Галяса, старшого лейтенанта Во-
лодимира Гутіва, лейтенанта Тараса Дов-

буша, старшого сержанта Тетяну Савіцьку, 
молодших сержантів Миколу Гоголя, Ярос-
лава Харандюка та Валентина Гриджука, 
сержанта Андрія Балана, солдатів Євгенія 
Лаковського та Анатолія Лущака. 

Своє привітання громаді зі святом за-
ступник начальника штабу з мобілізацій-
ної роботи військової частини 7127 капітан 
Руслан Звір, який два тижні тому повер-
нувся із зони бойових дій, розпочав зі слів 
великої вдячності від керівництва та осо-
бового складу батальйону територіальної 

оборони голові селищної 
ради, усьому депутатсько-
му корпусу за дуже від-
чутну допомогу військово-
службовцям, оскільки така 
підтримка піднімає бойо-
вий дух. 

З подяки нинішнім 
військовослужбовцям та 
усім поколінням захисни-
ків розпочинали промови 
священнослужителі, які 
разом склали молитву за 
кожного українця, котрий 
прагне миру та незалеж-
ності. 

Вокальні композиції Ірини Черниш, 
Вероніки Грабельної, Тетяни Федори-
шин, жіночого колективу «Стебничанка», 
ансамблю викладачів Лисецької дитячої 
музичної школи засвідчили патріотичний 
настрій української нації, яка, відстоюючи 
незалежність нашої держави, вже півтора 
року мужньо протистоїть загарбнику.

У День Незалежності за доброю тра-
дицією багаточисельна громада Старого 
Лисця зібралася біля символічної могили 
борцям за волю України. Тут місцеві свя-
щеннослужителі — отець Іван із церкви 
Святого Миколая та отець Іван із Церкви 
Собору Пресвятої Діви Марії та Йосифа 
Обручника — відправили молебень за 
нашими полеглими захисниками та усіма 
краянами, які виборювали таку омріяну 
незалежну Україну. 

«Пригадаймо, як світлої пам’яті учасни-
ця УПА Ганна Степанівна Федій щороку на 
цьому священному для кожного з нас місці 
давала настанови молоді, — звернувся до 
односельців Анатолій Лущак. — І сьогодні 
ті паростки проростають, бо ті паростки — 
це наша молодь, яка захищає українську 
державу на передовій, віддає своє життя 
за те, щоб ми як нація, як держава відбу-
лися. Дуже важливо кожному і в тилу, і на 
фронті докладати максимум зусиль і моли-
ти Бога, щоби наблизити перемогу». 

Зворушливо з уст юної Ангеліни Говзан 
прозвучали поетичні рядки про війну, а во-
калістка Тетяна Федоришин пісенною 
композицією «Слава Україні!» підняла 
наш дух: «Ми всі — одна родина! Ми всі — 
одна країна! Від батька і до сина, славимо 
її! Біда нас не зламала! Вона нас об’єдна-
ла! Віра нас захищала на всі роки!» 

Учасники віча та місцеві школярі по-
клали квіти та молилися на могилах загиб-
лих на війні односельців Миколи Волосян-
ка, Миколи Білогубки, Михайла Сікори та 
Василя Менька. Вічна слава та пам’ять 
нашим захисникам!

«Ми всі — одна родина! 
Ми всі — одна країна!»

Тридцять два роки тому Україна відновила самостійність, стала творцем своєї 
долі, нам повернуто горде ім’я — українець. У селищі Лисець велелюдне віче 
з нагоди найзначнішого свята українства — Дня Незалежності — розпочалося 
підняттям військовослужбовцями Національної гвардії синьо-жовтого стягу під 
спільне виконання Державного гімну України. 
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 � ДЕРЖАВНЕ СВЯТО

Під стягом 
українці йдуть!

Двадцять третього серпня площі 
наших міст, селищ і навіть най-
менших сіл замайоріли синьо-жов-
тими барвами. Так Україна, котра 
мужньо протистоїть загарбникові, 
демонструє свою незламність і по-
вагу до національних символів. 

У День Державного Прапора Укра-
їни на центральній площі Лисця теж 
урочисто підняли синьо-жовтий стяг. 
Привітали громаду з величним свя-
том її очільник Анатолій Лущак і на-
стоятель церкви Воздвиження Чес-
ного Хреста УГКЦ отець Федір Бойко. 
А перед тим працівники виконавчого 
апарату селищної ради, структурних 
підрозділів органу місцевого самовря-
дування, представники навчальних 
і медичних закладів громади, місцеві 
жителі, схиливши голови, хвилиною 
мовчання вшанували героїв — Рома-
на Дубінського, Юрія Чижова, Миколу 
Волосянка, Олега Ваківа, Миколу Бі-
логубку, Михайла Сікору, Юрія Кайго-
родова, Василя Менька, які під укра-
їнським прапором з честю і до кінця 
виконали обов’язок із захисту нашої 
держави. Лисецькі ліцеїсти поклали 
квіти до їх могил та могили борцям за 
волю України.

Нехай він завжди нас єднає, 
Його із гордістю несуть, 
А світ, побачивши, впізнає: 
Під стягом українці йдуть! 

 � ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ
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«Переданий нам новий автобус зніме 
потребу у підвозі школярів чотиритисяч-
ного населеного пункту до навчального 
закладу», — зазначив голова громади Ана-
толій Лущак, який разом із начальником 
відділу освіти, культури, молоді та спорту 
селищної ради Світланою Шарабуряк і ди-
ректором Старолисецького ліцею Любою 
Бойко були присутні на передачі транспор-
ту для територіальних громад Прикарпат-
тя керівником Івано-Франківської обласної 
військової адміністрації Світланою Онищук 
та директором департаменту освіти, науки 
та молодіжної політики ОВА Вікторем Кіма-
ковичем. 

До речі, це вже третій транспортний за-
сіб, придбаний у рамках державної програ-
ми «Шкільний автобус» для цього навчаль-

ного закладу. У 2014 році з початком ан-
титерористичної операції Старолисецька 
школа, не вагаючись, передала для потреб 
5-го батальйону територіальної оборони 
«Прикарпаття» свій новенький автобус. 
Натомість невдовзі отримала інший, яким 
від 2022-го вже користуються військовос-
лужбовці нашого 75-го батальйону 102-ої 
окремої бригади територіальної оборони. 

«Ми і надалі готові допомагати нашим 
захисникам, адже від їхньої укомплекто-
ваності та матеріального забезпечення 

залежить не лише ситуація 
на передовій, а й можливість 
повноцінно працювати до-
рослим, а діткам навчатися 
у тилових регіонах. Відрад-
но, що, незважаючи на війну, 
держава продовжує виділяти 
кошти на придбання автобу-
сів, аби забезпечувати освіт-
ній процес у закладах освіти. 
Дякуємо, бо завдяки новому 
транспорту діти не думати-
муть про те, як швидше ді-
статися до школи, а вчасно й 
комфортно приїжджатимуть 
на уроки», — зауважив Ана-
толій Лущак.

На уроки — вчасно 
і з комфортом

Напередодні нового навчального року територіальним громадам Прикарпаття 
передали 21 шкільний автобус, чотири з яких розраховані для підвезення дітей 
з особливими освітніми потребами. Їх вдалося придбати за кошти державного та 
обласного бюджетів, долучилися фінансово й територіальні громади. Транспорт 
отримали опорні заклади й ті, що передали свої автобуси на фронт, як от Старо-
лисецький ліцей. 

 � СЕЛИЩНИЙ БЮДЖЕТ 

Доходи 
і витрати 
Лисецької 
громади

Як уже повідомлялося, на 33-й сесії 
селищної ради депутати розгляну-
ли виконання місцевого бюджету за 
перше півріччя цього року. 

Основну питому вагу в складі дохо-
дів загального фонду займає податок 
на доходи фізичних осіб — 51 376 770 
гривень, при планових показниках на 
цей період — 34 466 825 гривень. По-
даток на майно становить 1 460 399 
гривень (при плані — 849 тисяч гри-
вень). 

Доходів спеціального фонду на-
дійшло, без урахування трансфертів, 
1 303 384 гривень (було запланова-
но на цей період 400 тисяч гривень), 
у тому числі: власних надходжень бю-
джетних установ — 575 511 гривень; 
екологічного податку — 997 гривень; 
коштів від продажу землі — 726 876 
гривень. 

Із загальної суми надходжень до 
загального фонду офіційні трансфер-
ти склали 12 413 242 гривень, зокрема 
освітня субвенція з державного бю-
джету місцевим бюджетам  – 12 346 
700 гривень. 

Селищний бюджет за видатками 
загального фонду планувався в сумі 
64 633 531 гривень, фактично вико-
ристано 55 832 754 гривень. Зокрема, 
на органи місцевого самоврядуван-
ня — 8 086 452 гривень, виплачено 
1 108 390 гривень допомоги згідно 
поданих та розглянутих заяв, 894 850 
гривень — на забезпечення діяль-
ності місцевої пожежної охорони, ще 
3 181 298 гривень — на благоустрій 
територій населених пунктів, 4 138 261 
гривень — надання дошкільної осві-
ти. Для надання загальної середньої 
освіти закладами середньої освіти ви-
трачено 4 723 028 гривень із місцевого 
бюджету та 12 306 707 гривень — із 
державного бюджету. 

Депутати ухвалили рішення про 
спрямування 3 582 730 гривень коштів 
загального фонду селищного бюджету, 
за рахунок перевиконання дохідної ча-
стини, а також 5 621 368 гривень спе-
ціального фонду. Серед заходів, які 
фінансуватимуться за цими програма-
ми, — виготовлення проєктно-кошто-
рисної документації на нове будівниц-
тво моста в с. Посіч по вулиці Гамалії, 
капітальний ремонт укриття в селі Ста-
рий Лисець, капітальний ремонт пер-
шого поверху корпусу № 2 дитячого 
садочка «Сонечко» в Лисці, придбан-
ня обладнання для реабілітаційного 
відділення, облаштування території 
біля корпусу паліативного відділення 
комунального некомерційного підпри-
ємства «Лисецька лікарня». Плану-
ється також профінансувати поточний 
ремонт приміщення із заміною вікон на 
енергозберігаючі в Будинку культури 
села Старий Лисець та інші витрати.

Із бюджету селищної ради виділе-
ні кошти для придбання меблів для 
класних приміщень, учнівських парт, 
канцтоварів для «Нової української 
школи», проведення мережі Інтернет, 
покращення пожежної безпеки в на-
вчальних закладах. 

Заплановано виплатити 120 тисяч 
гривень безповоротної грошової допо-
моги на лікування мешканцям грома-
ди.

«Найважче, коли на пожежі гинуть 
люди, а ще, ми ж тут усіх знаємо, то завж-
ди завмирає серце, коли їдемо на виклик, 
адже розуміємо, що трапилася біда у ко-
гось з наших знайомих, сусідів чи рід-
них», — розповідає недавно призначений 
керівник місцевої пожежної охорони Іван 
Гаргат.

Працівники Старолисецької МПО об-
слуговують не тільки населені пункти своєї 
громади, а також села Загвіздянської гро-
мади, сусідні села Чукалівку, Радчу, Чер-
ніїв, що входять до складу Івано-Франків-
ської міської ради. Прибувають до місця 
події ще до приїзду професійних рятуваль-
ників із Тисмениці чи обласного центру, 
а це — дорогоцінний час, за який можна 
врятувати життя і здоров’я людей, їх май-
но. Займаються не тільки гасінням пожеж. 

«Початок і середина цьогорічного літа 
видалися дощовими, були випадки підто-
плення господарств. До нас зверталися 
громадяни, ми допомагали їм упоратися 
з цією бідою», — продовжує Іван Гаргат. 

«У сучасних умовах громадам складно 
розвивати і фінансувати всі напрямки од-
ночасно, однак безпека населення повин-
на бути нашим першочерговим завданням. 
Лисецька громада активно бере участь 
у різних безпекових проєктах і співпрацює 
з польськими добровольцями, які й допо-
могли підрозділу з технікою та обладнан-
ням», — зазначає голова селищної ради 
Анатолій Лущак.

Так, 18 серпня з черговим робочим ві-
зитом до Лисця прибув Яцек Рогожіньські, 
війт ґміни Ленчица Республіки Польща — 
партнера громади. Разом із керівництвом 
Лисецької селищної ради гість побував на 
новосіллі у дитячій музичній школі, завітав 
до місцевої пожежної охорони. Пана Яцека 
тут добре знають, позаяк очолюваний ним 
орган самоврядування передав пожежний 
автомобіль, відремонтований коштом вій-
та та депутата ради Марека Якубовського. 
Під час одного з наступних візитів партнери 
привезли гідравлічні ножиці та інше пожеж-
не спорядження. Цього разу війт мав при-

ємну нагоду особисто вручити сільським 
вогнеборцям сумку екстреної медичної 
допомоги PSP-R1 з відповідним обладнан-
ням. 

«Дякуємо Яцекові Рогожіньські за те, 
що від часу повномасштабного вторгнення 
не поменшало поїздок польських партне-
рів, — каже Анатолій Лущак. — Наші сусі-
ди-побратими, як і вся їхня країна, вислов-
люють Україні найбільшу підтримку».

Зараз у розпорядженні старолисецьких 
вогнеборців є три пожежні автомобілі. Ці-
лодобово несуть службу по два бійці, до-
бре навчені та екіпіровані. За шістнадцять 
років функціонування підрозділу здійснено 
близько пів тисячі виїздів. Останнім часом 
викликів поменшало, бо в громаді почали 
активно боротися з паліями сухої трави. 

Бійці МПО тренуються, шліфують свої 
професійні навички. Вони беруть участь 
у змаганнях із пожежно-прикладного спор-
ту серед місцевих пожежних підрозділів 
і команд області, де неодноразово посіда-
ли призові місця.

«Завмирає серце, коли їдемо на виклик»
На Прикарпатті функціонують 36 підрозділів місцевої пожежної охорони (МПО) та 15 добровільних пожежних команд. Один 
із найдавніших таких підрозділів, який успішно працює у Лисецькій територіальній громаді, створений ще в 2007 році. За 
цей час було сотні виїздів для надання допомоги місцевим мешканцям, ідеться у відеосюжеті, підготовленому прес-служ-
бою Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України в Івано-Франківській області. 

 � ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

 � ШКІЛЬНИЙ АВТОБУС

Зокрема, податківці зупинилися на не-
щодавно ухваленому Законі України «Про 
внесення змін до Податкового кодексу 
України та інших законів України щодо 
особ ливостей оподаткування у період дії 
воєнного стану». Вони наголосили на тому, 
що зміни жодним чином не збільшують по-
даткове навантаження на платника подат-

ків, а лише повертають на довоєнну систе-
му оподаткування. Також відновлено для 
усіх тилових територій обов’язок сплати 
єдиного податку. Що ж до ЄСВ, то підпри-
ємці й надалі за себе можуть сплачувати 
його добровільно.

Також повертається фінансова відпо-
відальність до усіх суб’єктів господарю-

вання, які здійснюють готівкові розрахунки 
без застосування касових апаратів, за ви-
нятком спрощенців першої групи. І якщо 
до підприємців, які здійснюють торгівлю 
підакцизною продукцією, валютними цінно-
стями чи працюють у сфері азартних ігор, 
торгують побутовою технікою, ювелірни-
ми цінностями, або ж медичними товара-
ми чи лікарськими засобами, за невидачу 
фіскального чеку застосовується штрафна 
санкція у розмірі 100 відсотків за перше 
порушення та 150 відсотків за наступні, то 
для решти платників податків уряд навпаки 
знизив розмір штрафів. Від першого жовт-
ня у випадку фіксування порушення, вони 
сплачуватимуть від 25 до 50 відсотків вар-
тості проданого товару відповідно.

Повертається довоєнна 
система оподаткування

«Чесно сплачені податки сьогодні — це наша обороноздатність завтра». Таким 
був основний месидж онлайн-зустрічі представників Головного управління Дер-
жавної податкової служби в Івано-Франківській області з керівниками прикарпат-
ських територіальних громад. 

 � ПОДАТКИ
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До слова, до того в Лисці працювала філія Тисме-
ницької музичної школи, де навчалися 60 учнів. А в цьо-
му приміщенні до 1939 року розміщувалася резиденція 
римо-католицького священика, за радянської влади — 
районний військкомат, санаторій, поліклініка. Першим 
директором школи був Михайло Замрозевич. Згодом її 
очолив Богдан Поліщук, а від 1992 року — Ігор Курій. 

Від часу повномасштабного вторгнення заклад, де на-
вчаються музичної грамоти та освоюють гру на музичних 
інструментах сім десятків юних жителів нашої громади, 
став місцем проживання тимчасово переміщених осіб. 
Таке сусідство не заважало викладачам здійснювати на-
вчальний процес. Більше того, оновлення приміщення 
школи розпочалося із облаштування кабінетів під житло 
для переселенців. Допомогла в цьому Міжнародна орга-
нізація з міграції в Україні, скерувавши 280 тисяч гривень. 
Власне, тоді селищна рада зініціювала повноцінну ре-
конструкцію навчальних кабінетів і витратила на ремонти 
приміщень та придбання меблів понад мільйон гривень 
коштів платників податків територіальної громади. 

Вісімнадцятого серпня викладацький колектив дитя-
чої музичної школи приймав поважних гостей, які докла-
ли зусиль, аби місцевий осередок естетичного вихован-

ня став привабливим і цікавим для сучасної учнівської 
молоді, а викладачі та їх вихованці працювали у затиш-
них приміщеннях — голову громади Анатолія Лущака, 
начальника освіти, культури, молоді та спорту селищної 
ради Світлану Шарабуряк, спеціалістів цього відділу 
Христину Романишак та Надію Гаргат, війта ґміни Ленчи-
ца Республіки Польща Яцека Рогожіньські, отців Федора 
Бойка та Василя Скурчанського із церкви Воздвиження 

Чесного Хреста Господнього УГКЦ. 
Після привітань із ювілеєм навчального закладу 

Анатолій Лущак подякував попередньому директо-
рові дитячої музичної школи Ігорю Курію та пред-
ставив колективу нового керівника — Марію Говзан. 
У своєму виступі голова селищної ради виокремив 
культуру як символічну візитівку Лисецької громади, 
а відтак поставив завдання: окрім навчання гри на 
музичних інструментах, ще й розвивати музичні здіб-
ності вихованців. Марія Говзан розповіла про те, що 
найближчим часом планується розширення школи. 

Після освячення навчальних класів отці Федір та 
Василь поблагословили всіх, хто тут працюватиме. 
І вже з першого вересня учні зможуть оцінити пе-
ретворення в місцевому осередку естетичного вихо-
вання.

Марія Михайлівна з відзнакою закінчила Калуський ко-
ледж культури і мистецтва, а потім — Педагогічний інсти-
тут Прикарпатського національного університету імені Ва-
силя Стефаника. Після третього курсу директор музичної 
школи Ігор Курій запропонував їй чверть ставки викладача 
хорового класу. Спочатку Марія Говзан навчала дітей соль-
феджіо та музичній грамоті, а згодом набрала учнів до кла-
су гри на скрипці. Перед призначенням на директорську 
посаду викладала музично-теоретичні дисципліни.

«Зараз у нас навчаються 72 дітей із Лисця та Стебника, 
а також зі Старого Лисця, де є філіал школи, — розповідає 
Марія Михайлівна. — Пишаємося своїми випускниками, 
серед них — соліст оркестру Національного академічного 
театру опери та балету України імені Т. Г. Шевченка, за-
служений артист України Олег Мороз; лауреат міжнарод-
них та всеукраїнських конкурсів Максим Гафич, який нині 
навчається в Київській академії мистецтв; Іван Мартинюк 
є студентом Львівської академії мистецтв. Майже кожно-
го року наші вихованці вступають до Івано-Франківського 
музичного училища імені Д. Січинського. 

Педагогічний колектив невеликий, але дружний, не 
пам’ятаю, щоб виникали конфлікти, як це буває в інших 
закладах. Викладачі мають високий професійний рівень, 
з досвідом, уміють працювати з дітьми». 

Марія Говзан з теплотою й повагою розповідає про 
кожного зі своїх колег, з якими пропрацювала не один 
десяток років: Ігоря Курія, Надію Семчишин, Марину Де-
нисюк, Ольгу Купчак, Уляну Сахлицю, Галину Монастир-
ську, Дмитра Волосянка, Оксану Мартинюк, Уляну Федо-
рів,  Галину Іванкевич. Викладач гри на акордеоні Роман 
Бабій нещодавно повернувся з фронту, де більше року 
воював з російськими окупантами. Сама ж Марія Михай-
лівна викладає музично-теоретичні дисципліни, навчає 
вихованців гри на скрипці.

«У нас професійне навчання музикою: є обов’язкові 
предмети, іспити, — розповідає директорка. — Тричі на 
рік влаштовуємо академічні концерти, щоб батьки поба-
чили, чого навчилися їх діти. Крім того, наші вихованці 
беруть участь у різноманітних музичних конкурсах, фес-
тивалях, де стають переможцями й лауреатами, висту-
пають перед односельцями. 

Звісно, дітям нелегко поєднувати навчання в ліцеї чи 
гімназії із заняттями в нашій школі. Непросто й виклада-
чам, адже вони мають не тільки навчити учнів музичній 
грамоті та грі на інструментах, але й бути психологами, 
емоційно підготувати їх до виступу на публіці. Здебіль-
шого це індивідуальна робота, дуже багато часу педагог 
проводить наодинці з дитиною. Можливо, в деяких ви-
падках навіть більше, ніж з нею займаються батьки. По-
трібно мати велике терпіння, такт, знайти підхід до кож-
ного учня, вміти заспокоїти. Діти зараз вразливі, особли-
во під час війни, непосидючі, все хочуть знати». 

Початок нового навчального року приніс зміни для 
педагогічного колективу та його вихованців. Крім істотно-
го покращення умов навчання, за що викладачі та учні 
дякують керівництву громади та депутатам селищної 
ради, заклад нещодавно набув статусу школи мистецтв. 
Адже в ньому появиться новий відділ — художній. Дітей 
навчатимуть образотворчому мистецтву. В планах Марії 
Говзан — відкриття хореографічного відділу, бо багато 
дітей хочуть займатися танцями. А вже відтепер у школі 
навчатимуть грі на гітарі.

«Естетичне виховання має велике значення для 
зростання громади, її культурного розвитку, — переко-
нана Марія Говзан. — У час війни це зміцнює народний 
дух боротьби, посилює патріотизм. Крім того, мистецтво 
відволікає людей від тривожних думок, заспокоює, лікує 
душевні рани». 

Новосілля в символічній 
візитівці громади

У Лисці відбулося урочисте відкриття оновленого приміщення дитячої музичної школи, яке відповідає сучас-
ним вимогам і європейським стандартам. Ця подія відбулася рівно через 40 років, відколи було засновано 
цей заклад. 

Знайти підхід до кожного учня
Низка призначень нових керівників освітніх закладів Лисецької громади продовжилася: п’ятнадцятого серп-
ня дитячу музичну школу очолила Марія Говзан. Школяркою вона вчилася тут гри на скрипці, а 26 років тому 
розпочала викладацьку кар’єру.

 � КОНФЕРЕНЦІЯ 

Освіта — частина 
стратегії оборони

Очільниця відділу освіти, культури, молоді та 
спорту селищної ради Світлана Шарабуряк взяла 
участь у щорічній Всеукраїнській освітній конфе-
ренції під гаслом «Освіта єднає» під головуван-
ням міністра освіти і науки Оксена Лісового та ві-
це-прем’єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, 
науки та технологій-міністра цифрової трансфор-
мації Михайла Федорова за підтримки Дитячого 
фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.

Міністр Оксен Лісовий презентував бачення май-
бутнього освіти з урахуванням особливостей сьо-
годення, де серед головних цінностей — свобода, 
самореалізація, розвиток. Зі слів урядовця, міністер-
ство освіти і науки однозначно має стати частиною 
стратегії оборони: оскільки освіта готує людину до 
завтрашнього дня, тож уже сьогодні маємо формува-
ти свідомих громадян і майбутніх розробників техно-
рішень для нашої перемоги. 

Говорячи про нову систему освіти, міністр Ми-
хайло Федоров запропонував головні напрями змін: 
«Освітній менеджмент — керівник закладу освіти 
має бути проактивним управлінцем. Переосмислен-
ня професії педагога — створити умови для профе-
сійного розвитку, навчання, самореалізації вчителів 
та забезпечити гідну оплату праці, а також сучасний 
освітній простір, щоб діти могли розвиватися й мати 
місця для комунікації і навчання».

 � ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

Серпневі студії 
вчителів

Загвіздянська територіальна громада стала міс-
цем зустрічі керівників закладів освіти місцевої, 
Угринівської, Єзупільської та Лисецької громад. 
Третій рік поспіль у рамках підписаної угоди про 
співпрацю вони в такому форматі обговорили 
особливості освітнього процесу. 

А вже впродовж тижня на базі Старолисецького 
ліцею відбулися серпневі студії вчителів, відповідаль-
них за викладання предметів духовно-морального 
спрямування, предметів освітньої галузі «Суспіль-
ствознавство», «Громадянська та історична освіта». 
Також засідали спільноти педагогічних працівників фі-
зико-математичного осередку, вчителі іноземної мови, 
біології та екології, хімії, географії, природознавства. 

 � АКЦІЯ

«Шкільний 
портфелик»

Напередодні нового навчального року в селищ-
ній раді вирішили допомогти родинам із дітьми 
вразливих категорій. 

Заступник селищного голови Іван Говера, началь-
ник служби у справах дітей Наталія Данилюк, спеці-
аліст цього відділу Любов Бойко в рамках щорічної 
акції «Шкільний портфелик» вручили 23 сертифікати 
номіналом тисяча гривень на придбання шкільного 
приладдя дітям загиблих чи зниклих безвісти військо-
вослужбовців, сиротам, дітям, позбавленим батьків-
ського піклування. Завітавши з цим сертифікатом 
у магазин «Офіс центр» в Івано-Франківську за адре-
сами: вулиця Чорновола, 11 або Гетьмана Мазепи, 
164, можна вибрати необхідні канц товари.

 � КУЛЬТУРА

 � ШКОЛА МИСТЕЦТВ
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Старт футбольної першості Іва-
но-Франківського району видався для 
обох команд нашої громади невдалим. 
І лисецький «Юніор», і старолисецька 
«Бистриця» програли обидва матчі.

У неділю, 20 серпня, «Юніор» прово-
див матч у Липівці. Незважаючи на про-
пущений м’яч у середині першого тайму, 
наші футболісти зуміли не тільки віді-
гратися (гол забив півзахисник Іван На-
дольський), а й повести з рахунком 3:1. 
Відзначилися граючий тренер «Юніора» 
Юрій Білогубка та Максим Токар. Однак 
втримати перевагу не вдалося. Більше 
того, господарі створили камбек і вирвали 
перемогу — 4:3.

Того ж дня «Бистриця» зустрічалася 
з «Соколом» із Павлівки. Цей матч став 
справжнім крижаним душем для ста-
ролисецьких футболістів. На перерву 
гравці пішли за рахунку 4:0 на користь 
«Сокола», а свисток судді зафіксував їх 
розгромну перемогу — 11:1! Єдиний гол 
у складі «Бистриці» забив новобранець 
команди Андріан Поліщук. 

Здавалося, що через тиждень у Ста-
рому Лисці господарі зроблять усе можли-
ве, аби довести, що ця гра була прикрим 
непорозумінням. Але не склалося. На два 
м’ячі «Бистриці» (забили Віталій Мако-
гон і Олександр Любенько) футболісти 
ФК «Клубівці» відповіли відразу шістьма 
м’ячами. Начальник старолисецької ко-
манди Володимир Марчишин зізнався, 
що за свою 45-річну кар’єру в футболі не 

пригадує подібного 
старту. 

«У жахливому 
сні таке не могло 
приснитися, — з гір-
котою каже. — Ко-
манду не впізнати, 
кожен грає за себе. 
Немає лідера, який 
би повів за собою 
партнерів, згурту-
вав колектив. Хлоп-
ці грають без ба-
жання, не проявля-
ють характер, а без 
цього добитися 
успіху неможливо». 

Утім Володи-
мир Марчишин не втрачає надії, що ко-
манді вдасться подолати цю прірву. Вже 
підшукали центрального захисника — на 
найбільш проблемну позицію. Наскільки 
«Бистриця» зуміє мобілізуватися, покаже 
наступний виїзний матч із франківським 
НФК «Металіст», який обидві стартові зу-
стрічі виграв. 

У неділю, 27 серпня, поступився й 
лисецький «Юніор». Щоправда, команда 
знову грала на виїзді — з ФК «Мединя». 
Вже на п’ятій хвилині Юрій Білогубка за-
бив гол і здавалося, що наші футболісти 
розвинуть успіх. Однак у гру втрутився 
суддя, який не призначив явний пенальті 
у ворота господарів. Надалі рефері не раз 
приймав рішення на їх користь, що відо-
бразилося на підсумковому рахунку. «Ме-

диня» виграла — 3:2. Другий м’яч забив 
Андрій Бортецький

«Я давно у футболі, а з таким упере-
дженим суддівством зустрівся вперше, — 
обурений Юрій Білогубка. — Втім, ми не 
опускаємо руки. Попереду багато ігор, 
сподіваюся, що команда ще себе покаже 
й порадує вболівальників хорошою грою». 

(Фото з архіву газети).

У відеороботі оператора Василя Со-
лонини та звукорежисера Василя Гар-
буза мальовничі краєвиди навколишніх 
населених пунктів лише підсилюють кож-
не слово, рядок та куплети пісні, яку так 
щиро заспівала наша виконавиця Тетяна 
Говзан. 

«Милуюся тобою у ранковій тиші, як 
теплий вітер твої жовті коси тіше, і почут-
тя мої до тебе линуть, мов птахи. Єдина 
в світі і нема тебе рідніше. Твої обійми 

нашу мрію заколишуть. Мені так добре 
тут і зараз, коли поруч ти! 

Ти знай! Тебе в житті я не віддам ніко-
му, твої стежки ведуть мене додому. Тут 
народились ти і я! Живи! Тобі я заспіваю 
колискову, тобі зізнаюсь у коханні знову, 
бо ми з тобою є сім’я! Назавжди разом ти 
і я! 

Омріяна, осяяна! Україна моя! Та чор-
на хмара на країну насуває, ворожа сила 
на кордоні все зростає, і ми готові, як ні-

коли, боронить свій дім! Я знаю, що моя 
країна не вмирає! У небі ангел свої крила 
підіймає! Ми вільні люди, ми з тобою на 
своїй землі!» 

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

 � Зенона Володимировича МАКОТУ, 
в.о. генерального директора КНП 
«Лисецька лікарня».

 � Богдану Дмитрівну ШНАЙДЕР, 
державного реєстратора.

 � Василя Васильовича СОЛОНИНУ, 
відеооператора, автора фото до 
газети.

 � Василя Петровича БУРТИКА, Та-
раса Миколайовича ДРОГОМИ-
РЕЦЬКОГО, Світлану Іванівну 
ІВАСЮК, Галину Іванівну ЛИТ-
ВИН, Олександра Анатолійовича 
МАТВІЮКА, Мар’яну Василівну 
СЛИВОЦЬКУ, Христину Василівну 
СТРУК, Тетяну Михайлівну ТУР-
ЧИН, Ольгу Василівну ХРУСТАВ-
ЧУК — працівників КНП «Лисецька 
лікарня». 

 � ЮВІЛЕЙ

Шістнадцятого серпня своє 85-річ-
чя відсвяткував житель Лисця 
Франко Петрович Новіцький, а 25 
серпня приймала вітання з поваж-
ним 90-літтям Олена Яківна Мачо-
ган зі Старого Лисця. 

Довгожителів тепло привітали їх 
рідні, а також селищний голова Ана-
толій Лущак, який вручив їм вітальні 
листівки, квіти та матеріальну допо-
могу, побажавши міцного здоров’я, 
душевного спокою та бадьорості. Він 
зазначив, що кожен такий ювіляр вва-
жається гордістю громади, бо є оче-
видцем історичних подій минулого 
століття, носієм наших традицій та 
глибокої життєвої мудрості. 

 � ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

із 50-річчям:
Тамару Ігорівну ДЯКУН

із 60-річчям:
Оксану Іванівну БОЙКО

Мирона Васильовича БОЙКА

із 70-річчям:
Надію Миколаївну ГАВРИЛІВ

Марію Василівну ФЕДОРИШИН
Марію Степанівну ГЕРГІЧНУ

із 80-річчям:
Любомиру Антонівну ТАЦАКОВИЧ

із 85-річчям:
Івана Прокоповича АМБРОЗЯКА

Марію Петрівну МЕЛЬНИК

 � НОВОНАРОДЖЕНІ  
МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ

Дмитро ДАРЧИАШВІЛІ (19 травня)
Дем’ян ЗУБАЛЬ (18 червня)
Іван ФЕДЕНЬКО (22 червня)

Іванна КУЛЯК (28 червня)
Марко ТЕРЕШОНОК (13 липня)

Маргарита ДЕРЕНЬКО (17 липня)
Меланія ВАЦЕБА (20 липня)

 � НА РУШНИЧОК ЩАСТЯ СТАЛИ

Анастасія РУБАНЯК  
та Антон КРАСЬКО

Марія СЕМАНЮК та  
Юрій ПЕТРАНЮК

Лідія ДУБНИЦЬКА і Степан БОЙКО
Ірина БАЛАН та Іван ВАГІЛЬ

Ольга КАБАН та Іван ГОВЕРА

Спецвипуск газети «Вперед» підготов-
лено за матеріалами сайту Лисецької 
селищної ради.
ПП «Редакція часопису «Вперед»
ІФ № 580-325 ПР від 26.12.2018 р.

Цей день є храмовим святом для ре-
лігійної громади римо-католицької пара-
фії Успіння Пресвятої Діви Марії сели-

ща Лисець. Разом із настоятелем храму 
отцем Андрієм Ремінцем святкову месу 
у місцевому костелі відправили запроше-

ні священнослужителі не лише римо-ка-
толицьких парафій краю, а й українських 
греко-католицьких церков. Привітали ре-
лігійну громаду настоятель церкви Воз-
движення Чесного Хреста Господнього 
отець Федір Бойко та керівник територі-
альної громади Анатолій Лущак. 

У це величне свято після освячення 
квітів, зілля, колосся пшениці та фруктів, 
складаючи подячну молитву за добрий 
урожай Марії, як покровительці землі та 
рослинності, парафіяни раділи, адже їхній 
храм, як і два століття тому, став місцем 
спільної молитви священнослужителів та 
парафіян різних християнських конфесій.

Довідково: Костел Успіння Пресвятої 
Діви Марії в Лисці побудований у 1852 
році коштом графа Рудольфа Стадіона 
(Штадіона) на місці дерев’яного храму, що 
існував з XVII сторіччя. Костел спорудже-
ний у романському стилі, має п’ять вівта-
рів. У ньому одночасно проводили бого-
служіння парафіяни латинської та вірмен-
ської релігійних християнських конфесій.

Найдавнішим і найціннішим скарбом 
Успенського храму був чудодійний образ 
Матері Божої Лисецької. В 1945 році де-
портовані поляки вивезли ікону до Польщі.

За радянських часів у костелі був кіно-
театр.

Наразі храм повернуто римо-католи-
кам, тривають відновлювальні та ремонт-
ні роботи. До костелу повернувся образ 
Матері Божої Лисецької у вигляді копії.

Подячна молитва за добрий урожай
П’ятнадцятого серпня римо-католики відзначили Внебовзяття Пресвятої Діви 
Марії. Це найдавніше та найважливіше свято, присвячене Богородиці. Його свят-
кує римо-католицька церква на Заході, а також східні християни, які називають це 
свято Успінням Божої Матері — днем закінчення земного життя святої Діви Марії, 
матері Ісуса Христа. 

«Твої обійми нашу мрію 
заколишуть»

До 32-ї річниці Незалежності України лірична композиція «Живи» з репертуару 
Юлії Рознен у виконанні Тетяни Говзан із Лисця є зворушливим зізнанням у лю-
бові рідній країні всіх справжніх дочок та синів, для яких батьківська земля — 
найдорожче, яке бережуть, про котре піклуються та дбають. 

Крижаний душ для «Бистриці»

 � ХРАМОВЕ СВЯТО

 � ЛІРИЧНА КОМПОЗИЦІЯ

 � ФУТБОЛ


